

Rekonštrukcia cesty na Košickú Polianku

S potešením oznamujeme, že Rekonštrukcia cesty na Košickú Polianku je ukončená a od 31. mája 2016 od 16:00 hod. je cesta v plnej prevádzke.

Pozor obmedzenie: Uzavretie cesty na Košickú Polianku od 18. apríla do celkovej opravy

Cesta medzi Krásnou a Košickou Poliankou bude úplne uzavretá. Dôvodom celkovej uzávery je snaha mesta Košice o skrátenie termínu výstavby, ako aj skvalitnenie prác.

KOŠICE. Obmedzenia môžu motoristi očakávať od pondelka 18. apríla a potrvajú až do úplného ukončenia stavebných prác

Tie by podľa odborníkov nemali trvať dlhšie ako do konca mája.

Počas asi mesiaca a pol bude tak vstup do obce možný iba od Zdoby.

Doposiaľ sa rekonštrukcia vozovky robila za čiastočného obmedzenia dopravy.

Zdroj: <http://kosice.korzar.sme.sk/c/8171201/do-polianky-sa-z-krasnej-nedostanete-uzavru-ju.html#ixzz469fB8h8n>

Oprava cesty na Košickú Polianku by mala byť dokončená do konca mája 2016.

Dlhšia, ale plynulá jazda z centra Košíc dá alternatívne spojenie k lokalite Na hore a lokalita sa stane atraktívnejšou svojou dostupnosťou.

Tejto téme sa venuje aj denník Korzár. Celý článok si môžete prečítať na tomto odkaze:

<http://kosice.korzar.sme.sk/c/8146600/tankodrom-z-krasnej-na-polianku-konecne-opravia.html>

Dovoľujeme si Vám aj týmto oznámiť, že v mesiaci november začali dlho očakávané rekonštrukčné práce na ceste medzi Mestskou časťou Krásna a Košickou Poliankou.

Rekonštrukcia spočíva v komplexnej výmene cestného telesa a mala by byť ukončená do apríla 2016.

Touto rekonštrukciou sa výrazne zlepší dopravné spojenie v smere z Košíc do Krásnej, a to hlavne poobedňajších hodinách na trase *Košice-sídlisko Dargovských Hrdinov-Zdoba-Sady nad Torisou-Košická Polianka-Mestská časť Krásna*. Touto trasou sa síce predĺži vzdialenosť o cca. 2,5 km, ale **jazda bude plynulá a nebude trvať dlhšie ako 11 min.** nakoľko bude bez kolón.

Týmto technickým opatrením sa podstatne zlepší dostupnosť do MČ Krásna, a tým aj do lokality Na hore a lokalita sa stáva prinajmenšom rovnocenná dostupnosťou ostatným prímestským alebo mimomestským rezidenciám.
